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Protokół  

z posiedzenia Zespołu  problemowego ds.  międzynarodowych  

Rady Dialogu Społecznego  

z dnia 24 kwietnia 2025 r.  

Miejsce posiedzenia: Centrum Partnerstwa Społecznego „Dialog” im. A. Bączkowskiego, sala F, ul. 

Limanowskiego 23 w Warszawie. 

Przewodniczący: Błażej Mądrzycki, Przewodniczący Zespołu problemowego ds. międzynarodowych, 

OPZZ. 

W posiedzeniu wzięli udział: Pan Sebastian Gajewski, Podsekretarz Stanu w Ministerstwie Rodziny, 

Pracy i Polityki Społecznej; członkowie zespołu oraz zaproszeni goście i eksperci, w tym 

przedstawiciele polskiej delegacji w 113 Sesji Międzynarodowej Konferencji Pracy w Genewie. 

 

Proponowany porządek obrad: 

1. Uwagi końcowe Komitetu Praw Gospodarczych, Społecznych i Kulturalnych - wstępna 

dyskusja.  

2. Dyskusja dotycząca spraw merytoryczno-organizacyjnych związanych z udziałem trójstronnej 

delegacji polskiej w 113 Sesji Międzynarodowej Konferencji Pracy w Genewie w dniach 2-13 

czerwca 2025 r. 

3. Sprawy różne.      

 

Błażej Mądrzycki, Przewodniczący Zespołu problemowego ds. międzynarodowych, OPZZ; 

powitał uczestników spotkania i przedstawił proponowany porządek obrad.  

Strony jednogłośnie zaakceptowały porządek obrad posiedzenia. 

Ad 1 

Pan Sebastian Gajewski, Podsekretarz Stanu w Ministerstwie Rodziny, Pracy i Polityki 

Społecznej; przedstawił wstępne informacje dotyczące uwag końcowych Komitetu Praw 

Gospodarczych, Społecznych i Kulturalnych.  
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Ustalono, że zostanie zwołane kolejne posiedzenie Zespołu celem przeprowadzenia dyskusji 

w przedmiotowej sprawie.  

Ad 2 

Renata Lemieszewska, Główny specjalista, Wydział Koordynacji i Współpracy 

Międzynarodowej, MRPiPS; przedstawiła informacje dotyczące spraw merytoryczno-

organizacyjnych związanych z udziałem trójstronnej delegacji polskiej w 113 Sesji Międzynarodowej 

Konferencji Pracy w Genewie, w czerwcu 2025 roku. Przedstawiła planowany porządek 

Międzynarodowej Konferencji Pracy.  

W dalszej części posiedzenia przeprowadzono dyskusje nt. procedury rozszerzenia udziału w MKP 

dodatkowego członka po stronie związkowej, który miałby przedstawić informacje w zakresie 

możliwości pozbawienia pełnomocnictwa dla upolitycznionych związków zawodowych, będących pod 

wpływem białoruskiego Rządu.   

Ustalono, że wnioskodawca zwróci się oficjalną droga do organizacji pracodawców o opinię 

w przedmiotowej kwestii.  

Ad 3 

Jarosław Romaniuk, ZRP, zaproponował, by Zespół mógł się przyjrzeć inicjatywom pomocowym, 

mającym na celu pomoc uchodźcom z Ukrainy i Białorusi, np. w zakresie poszukiwania pracy. 

Ustalono, że dyskusja w przedmiotowej kwestii zostanie poruszona na kolejnym posiedzeniu Zespołu. 

 

Błażej Mądrzycki, Przewodniczący Zespołu problemowego ds. międzynarodowych, OPZZ; wobec 

wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Zespołu, zamknął posiedzenie. 

 

         Błażej Mądrzycki 

           / - / 

                              Przewodniczący Zespołu 

   Sporządziła Paulina Knapik 

                       / - /   

Biuro Rady Dialogu Społecznego 


